

白浪河东风桥拆除重

3月24日上午9时起,白浪河东风桥(亚星桥)拆除重建工程启动,东风桥两侧建起了全封闭施工围挡。通过近几天的情况来看,因该桥拆除重建,周围相关路段出现了不同程度的交通拥堵。对此,白浪河东风桥(亚星桥)拆除重建工程建设指挥部(以下简称工程建设指挥部)、交警部门发布最新提醒和多种绕行建议,敬请市民关注,保证安全出行。

□潍坊日报社全媒体记者 赵春晖 陈怀禹 张益阁

提醒一

三条路线可以进入泰华城

3月25日是周六,到泰华城游玩购物的市民很多,该区域车流量较大。部分市民之前不知道此路段已经全封闭施工禁止通行,还有一些市民不清楚封路以后,如何进入泰华城。多种原因综合,导致泰华城附近的四平路、南下河街等道路在部分时段出现了交通拥堵。

工程建设指挥部介绍,全封闭施工后,市民进入泰华城停车场有几种方式。其中一种是在白浪河东风桥(亚星桥)东侧围挡外设置的调头口处调头向东右转进入泰华城停车场,但此位置由于正处于封闭施工围挡处,交通情况可能会比较复杂,不建议市民走。

工程建设指挥部推荐的通行方式为:一是车辆行驶至白浪河东风桥(亚星桥)东侧时,右转进入北下河街,从地下通道进入泰华城停车场;二是车辆直接从胜利东街与南下河街交叉口处,右转进入泰华城停车场。

工程建设指挥部工作人员提醒,泰华城区域本身车流量和人流就比较,受桥梁拆除重建影响,不可避免会造成交通拥堵,请广大市民予以谅解。如果在周六、周日来此区域游玩购物,建议尽量选择绿色出行,避免长时间拥堵影响心情。

提醒二

根据二级提示引导牌提前绕行

白浪河东风桥(亚星桥)地处奎文区中心城区,周边有泰华商圈、幼儿园及多个小区,拆除重建期间,将会给周边道路带来较大的交通压力。“预计平峰时段,车流相对稳定,但早晚高峰拥堵情况会较为凸显。”奎文交警大队一中队中队长付建斌说,为方便车辆通行,他们会在东风东街与鸢飞路路口、东风东街与潍州路路口设置二级提示引导牌,提醒驾驶员提前绕行分流。

目前,工程建设指挥部已经请交警部门在东风西街和平路路口、东风东街四平路路口、东风西街月河路路口、东风西街向阳路路口、东风东街潍州路路口、东风东街鸢飞路路口、胜利西街向阳路路口、胜利西街和平路路口、胜利西街四平路路口、胜利西街潍州路路口、福寿西街向阳路路口、福寿西街和平路路口、福寿东街四平路路口、福寿东街潍州路路口、胜利西街青年路路口、民生西街和平路路口、健康

东街四平路路口、北宫东街四平路路口设置绕行标志,请市民注意观察,提前规划绕行路线。

结合辖区特点,奎文、潍城交警部门提出了相应的绕行方案。车辆沿东风东街由东向西行驶时,可从鸢飞路或潍州路绕行至福寿东街或胜利东街,避开从四平路南北方向绕行而造成交通拥堵。车辆沿东风西街由西向东行驶时,可从和平路或向阳路绕行至胜利西街或福寿西街。

“值得注意的是,因潍坊市中医院在潍州路上,日常车流较大,行经此路口时驾驶员尽量从潍州路向北绕行。”付建斌提醒道。

提醒三

请市民务必不要前来围观

白浪河东风桥(亚星桥)在市民心目中,有非常不一般的地位与意义。最近几天,得知此桥要拆除重建,再加上恰逢周末,不少市民特意驾车前来观看桥梁拆除重建施工,进一步加重了此区域的交通拥堵。

工程建设指挥部介绍,目前他们正在对桥梁上的相关附属设施进行拆除,对相关管线进行迁改。下一步会用专业机械对桥面进行切割拆除。相关施工进度会通过媒体及时向市民进行说明。施工区域情况比较复杂,建议市民务必不要再来现场围观,以保护自身安全,避免交通拥堵。

工程建设指挥部表示,接下来他们会严格按照相关施工规范,全力以赴开展桥梁拆除重建施工,在保证质量、安全、环保等的基础上,争取尽快推进施工,把新的东风桥建设得时尚大气、美观漂亮,打造成潍坊新的城市地标。

提醒四

施工区域周围路段严禁违停

工程建设指挥部提醒,为更好方便广大市民安全顺畅出行,接下来他们将和交警部门进一步加强合作,请交警部门对东风东街四平路至施工围挡处路段、四平路、潍州路、和平路、福寿东街、胜利东街等相关路段,全面加强巡查管控,特别是对影响交通秩序的车辆乱停乱放行为,将及时进行查处整治。

也特别提醒广大市民,在这些区域内严禁车辆乱停乱放。如果在行经施工区域内遇到交通拥堵,请听从交警部门指挥,有序通行,减少道路交通事故发生。



图例
● 绕行标志位置
— 绕行路线

工程建设指挥部提供的绕行路线示意图。